Celedova Alena

Od: Rychteckad Miluse

Odeslano: Gtery 3. listopadu 2020 13:36
Komu: Celedova Alena

Predmét: FW: objednavka stravenek 11/2020

Mituse Rychteckd

Okresni soud v Haviickoveé Brodé

Husova 2895

580 25 Havlickav Brod

B 569493148

e-mail: mrychtecka@osoud. hbr.justice.cz

From: ERCZ Brno [mailto:Brno.ERCZ@edenred.com)
Sent: Tuesday, November 3, 2020 1:28 PM

To: Rychteckad Milue

Subject: RE: objedndvka stravenek 11/2020

Dobry den,
Akceptujeme Vasi objedndvku.
Dékuji,
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Zakaznicky poradce
Tel/ +420 5¢7 424 722
tdenred CZ s.r.0.. Oili 490414, 602 00 Brno. Czech Republic

www edenred.cz
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PRAVNI UPOZORNENI
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cclov o miiz obschevar advams informace neba infarmace, které jsau piedmétem
5 P Sl 121G zpravy ¢ gjich pliloh neouiorzovanym trelim osobdm je zakdzano. Pokud jste tuto
solgsilates o v en plioly vymaile,
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s srrail message. including any allochment|s), is inlended oaly for the named recipieni(s) and may contain confidentiol information. Any
dissearsicn. dislitbution, disclosure. or copying of 1his infarmation s unauthorized and shictly grohibited. If you have received this message in error,
rpleoss cdvise Nz sender ov reply 2mail, and delzie this massage ond any oftachmenis.
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